

换帅后首战,江苏南钢昨 20 分惨败于广东队

雪上加霜 胡雪峰伤停



南钢目前困境让徐强挠头

昨晚,江苏南钢队迎来了新主帅徐强上任的第一场比赛,南钢在主场以 99:119 负于广东队。这一结果并不令人意外,徐强的执教得到了江苏省体育局领导的肯定,在肯定换帅效果的同时,球队却遭遇重大打击——核心球员胡雪峰手指受伤,将缺席一个半月。

失败 徐强表态满意

新帅徐强上任的第一场比赛,球队就以 20 分的巨大劣势输给了广东队,当然,这并不是徐强的责任。

徐强重新出山,球队也看到了一股新气象。操着南京口音,对球员们谆谆诱导是徐强执教的一大特点,“听到徐指导的讲解,真的感觉非常不错。拿起熟悉的战术板,对着熟悉的球员,徐强也感觉非常好,“这支球队我太熟悉了,我这次接过教鞭就是希望带领球队尽快走出困境,我会尽全力去工作的。”徐强说。事实上,徐强临危受命也是知难而上,大家都知道徐强的身体并不好,去年甚至病倒在了晋江,住院好久才康复。

杰森下课已经回到南京收拾行装,新任主帅徐强昨天身着西装、打着领带全新亮相,但是南钢队遭遇伤病困境,最终还是输掉了比赛。赛

后徐强对本队的发挥还是满意的,他说:“我对这场比赛中球员们表现还是满意的。我们在十分困难的情况下没有放弃比赛。输球主要是因为球队打得不够稳定,出现比较多的失误。还有就是球员在情绪上受到对手的影响,起伏比较大。”

换帅 领导力挺徐强

省篮管中心主任张世林谈到徐强的临场表现,也充满了赞誉,“这次更换主帅的效果还是不错的,我对徐指导这场比赛的表现还是很满意的,大家知道,胡雪峰在第一节比赛中左手食指受伤,缝了 5 针,孟达因伤不能打球,杨力也是带伤上阵。球队现在能上场打球的人少,打成这样还是满意的。”

队员们对徐强的执教也非常钦佩,“球输了,我们球队目前的情况不太好,伤病太多,球队的实力也有差距。徐指导回来之后,他更加熟悉我们。”胡雪峰说。

厄运 小胡重伤下场

在更换主帅后的首场比赛面对卫冕冠军,胡雪峰开场 5 分钟时受伤下场,导致球队失去主心骨,在坚持了三节半比赛后,南钢队依然大败而归。

据记者了解,胡雪峰左手食指受伤比较严重,他的妻子应珏昨天一直陪在他身边,球队方面表示,可能需要休息一个半月的时间,这对于江苏队而言是不小的损失。“季后赛的很多比赛胡雪峰很可能打不了,这对我们是一个非常致命的打击。但我们今年已经经历过很多困难了,不在乎这么一个困难。”一位队内人士告诉记者。

赛后,徐强也谈到了胡雪峰的伤势,他说:“具体不太清楚,感觉他伤得比较严重。胡雪峰受伤后,球队肯定会有针对性的措施补救,后卫线的韩硕和杨力要顶上去。球队现在最需解决的问题主要是恢复信心。” 快报记者 沈忱



胡雪峰伤停,南钢损失严重
本组摄影 快报记者 顾炜

发表声明维护商业权益 姚明警告山寨品牌

姚明昨天发布了一份严正声明,称自己从未授权给除锐步之外任何其他运动服装、鞋类企业利用其个人肖像进行商业推广。姚明在声明中称:“目前,市场上出现标有‘姚明’、‘姚明一代’、‘姚明一族’、‘姚明正大’等文字或类似图案的篮球、运动鞋、服装及其他产品,均非本人授权之产品。”姚明还表示,将在适当时候对山寨品牌采取法律措施予以追究。 新文

莫雷:火箭下赛季冲冠

火箭总经理莫雷日前难得高调地表示,下赛季火箭的目标就是夺冠,“我们距离冠军越来越远,我觉得我们下赛季目标就是这个”。此外火箭宣布,今年 10 月 5 日火箭将与魔术进行下赛季的首场热身赛,这意味着姚明届时很可能重返赛场。 张朋

》比分播报

NBA	老鹰	105:99	奇才
	公牛	82:111	魔术
	开拓者	110:105	勇士
CBA	八一	112:106	山东
	福建	113:100	青岛
	陕西	110:120	天津
	广厦	112:94	吉林
	辽宁	107:97	浙江
	上海	100:89	东莞
	新疆	106:87	北京

》赛事预告

今日 10:00 CCTV5 直播
湖人 VS 太阳
(请留意电视台临时变动)



南京1442万元得主中奖前准备卖房治病

6万元奖金捐给白血病人

工作人员说:“我们能在这里办捐款吗?就捐给白血病人的。”原来,黄阿姨就是一位重病患者,几年来一直在接受化疗和放疗,这几天,张老先生有点感冒,为了保护老伴,防止交叉感染,他也是口罩不离口,因为感冒就有可能引起黄阿姨的肺部感染。这对巨奖老夫的“全副武装”完全是出于对自身健康的保护。

1442万元就是雪中送炭

“我们不用卖房子了,本来就在这几天,我们住了十几年的房子就要被卖掉,因为我的病已经欠下了近百万的巨债,这1442万元对我们来说,雪中送炭啊。”为了给黄阿姨治病,所有亲戚朋友,能借的钱都借了,原本和睦温暖的家庭依然团结在一起,孝顺的子女也是支撑着黄阿姨与病魔抗争的动力。

中奖号码随手写来

家有重病人,老先生还花钱买双

色球,难道黄阿姨不反对吗?“我们结婚40多年,相濡以沫,我得了重病,老伴对我非常照顾,我得了这个病,得到了太多人的帮助,购买福利彩票,也是在帮助困难群体。”

为何选择2倍的倍投方式,老先生说完全是阴差阳错的巧合。老先生是福彩的老彩民,最喜欢的就是双色球,购彩方式一直是自选号码,“随便写写吧,没有理由。”老先生笑着表示,“这次买2倍,只是因为前一期2010024期我买的那5注号码中了15元的奖金,当时我就把那期的彩票交给销售员照着打,他说我中了15元,买5注号码只要10元,要退5元奖金给我,我一摸口袋,袋子里正好有5元零钱,我就说不要给我钱了,我再给你5元,你就把这5注号码打2倍吧,就这样简单。”

在025期的兑奖过程中,老先生拿着报纸对上了所有的号码,简直不



敢相信自己的眼睛了。黄阿姨表示,有了这笔奖金的支撑,已使他们全家走出绝境,也更增强了她战胜病魔的信心,一家人一定会幸福和睦地走下去。黄阿姨说自己非常喜欢“6”,寓意着“六六大顺”,6万元的捐赠希望能带给白血病人顺利和健康。据悉,这笔爱心捐赠将由省福彩中心转交给省慈善总会,按照中奖者的意愿用于白血病人的救治。 福娃

彩市公告牌

一家三口生日号组合 幸运中得双色球108万

2010年3月8日,对于来自苏州吴江盛泽的姜先生全家人来讲,绝对是度过的最终身难忘的一个“妇女节”了,因为就在3月7日晚中国福利彩票双色球第2010025期开奖中,姜先生的一张倍投5倍的双色球彩票,其一注号码与开奖红球号码完全一致,从而中得5注二等奖,奖金总计达108.55万元。

据姜先生自己介绍,他可是福彩双色球的忠实“粉丝”,期期不落,每期必买。不过每次的投入都不算多,最多20块。虽说小奖中到过一些,但总是与大奖“擦肩而过”。提起这次的中奖号码,姜先生一脸兴奋:“这就是我们一家三口的生日啊!我生日是4月5日,老婆是7月13日,儿子是10月25日。蓝球号码则是根据走势而定。”于是,“红球4、5、7、10、13、25,蓝球15”,这注号码便就此诞生。当时,姜先生对这注号码感觉相当不错,又一下子投了5倍,没想到好运降临,一共中得5注二等奖。

双色球进入2010年后,超越500万元大奖是屡见不鲜,千万元大奖更是层出不穷,今年26期开奖中共计中出了一等奖181注,注注奖金都是足额500万元以上,其中最高单注奖金为1250万元,这是双色球亿元奖池和2亿元大派送的结果,26期共诞生了30个千万元大奖,最高奖金为:1月31日,双色球第2010013期,厦门市一彩民用5张彩票中得13注一等奖和53注二等奖,奖金7619万元。江苏彩民今年中得其中的8注一等奖,最高奖金为第2010025期,南京一彩民以5注2倍投注中得1442万元。 苏福

彩市万花筒

游梦中红楼 赢100万大奖

福彩“红楼探秘”闪亮登场

福彩刮刮乐向来以返奖率高、中奖面广、购买方便、安全性高、趣味性强等特点受到广大彩民朋友们的热情追捧。近日,福彩刮刮乐将迎来“巨奖时代”,大奖100万元的“红楼探秘”走进彩民生活。

跳格游戏轻松获取100万

据省福彩中心工作人员介绍,“红楼探秘”面值为20元,票面图案设计精美,整张票好比大观园游览图,红楼十二钗的住处——潇湘馆、稻香村、笼翠庵等均设计在票面当中。等级为12级,最高奖金100万元,最低奖金20元,中奖率为40.95%。

“红楼探秘”将古典文化精髓

纳入闯关跳格的现代游戏当中,刮开覆盖膜,出现第一步至第五步的数字,从“起点”开始,“走”五步,就有可能轻松获取100万元的巨奖。同时,还附加游戏玩法二区,增加7个中奖机会(最高1000元),各奖等可兼中兼得。

刮“红楼探秘”百万大奖上奖

头奖100万元的“红楼探秘”即将笑傲江苏即开票市场,江苏福彩还推出了“百万大奖上奖”的活动,喜爱“红楼探秘”的彩民朋友还将获得双重惊喜。在2010年3月30日至2010年5月31日期间,凡在江苏省范围内各福彩电脑投注站及刮刮乐中心站购买“红楼探

秘”,且刮中“红楼探秘”六等奖(400元)以上的中奖者(含二次中奖超400元)均可参加抽奖活动。活动抽取100名幸运彩民及100名售出奖票的中心站或电脑票投注站销售员,每人可获得500元奖金。

刮刮乐为灾区重建做出巨大贡献

2008年“5·12”汶川大地震后,为支援灾区建设,经国务院批准,国家民政部组织开展为期两年半时间的“福彩赈灾公益金”专项募集活动。同年6月,民政部部长李学举就全国民政系统抗震救灾工作提出做好三件事:一是募集“福彩赈灾公益金”;二是建立“汶川大地震‘三孤’救助基金”;三是支援

灾区福利彩票发行销售机构恢复重建。福利彩票再一次挑起了筹集赈灾资金的重担。仅2009年,即开型福利彩票刮刮乐已为地震灾区的恢复重建筹集赈灾公益金近18.5亿元。

“红楼探秘”以100万元的巨奖带给彩民朋友们无穷乐趣,在实现梦想的同时,还为社会弱势群体,特别是地震灾区人民送去一份爱的温暖。100万元,不是梦想,“红楼探秘”提供了希望的平台;奉献爱心,就在每一天,福彩刮刮乐替大家把“手心里的温暖”传递到了社会的每个角落。“刮一刮,乐一乐”,100万元花落你、我、他!